
 
 

  



 
 

 



 
 

 



 
 

 

Sobota 29.4.2023    Prílet do Kodane a program v Kodani 

07:25 hod -Odlet z Viedne linkou Austrian Airlines   s príletom do Kodane 09,05 
hod.  

 
Presun do hotela Cabinn 
City/Copenhagen 
 
Spoločná prehliadka Kodane 
/plavba loďou, kráľovský palác 
Amalienborg, Nyhavn, Malá 
morská víla, Rosenborg Slot 
/korunovačné klenoty/, 
Stroget, Okrúhla veža /fak. 
vstupy/ 

Poobede individuálny program a večer možnosť návštevy svetoznámeho 
zábavného parku Tivoli /fakultatívna aktivita/ 

Nedeľa 30.4.2023    Transfer Kodaň – Faerské ostrovy – 1.deň na FO 

Raňajky v hoteli v Cabinn , odchod z 
hotela na letisko o 09,30 hod. 
 
12:25 hod. odlet linky C453 do 
Vagaru na Faerské ostrovy. Prílet 
o 13:40 hod. 

14:00 hod. – presun do hlavného 
mesta Torshavn na ostrove Streymoy 
a ubytovanie v hoteli Djurhuus v 
centre mesta 



 
 

17:00 hod. – krátka spoločná prehliadka mestom po ktorej bude možnosť 
zapadnúť do jednej z miestnych reštaurácii 

Pondelok 1.5.2023   Ostrov Vagar – 2. deň na FO 

Z Torshavnu na ostrove Streymoy sa 
vydáme smerom na západ, na ostrov 
Vagar. Našim cieľom budú dve 
úchvatné miesta – dedinky Bour a 
Gásaldar. Odtiaľ je aj nádherný 
výhľad na ostrovy Mykines a 
Tindholmur 
 
Po návrate späť na ostrov Streymoy 
nemôžeme obísť Kvívik – starobylé 
vikinské osídlenie 

Našou poslednou zástavkou na ceste do Torshavnu bude údolie Mjorkadalur 
s nadherným výhľadom na fjord Kaldbaksbotnur 

Utorok 2.5.2023  Ostrov Streymoy a Roykstovan – 3. deň na FO 

Vydáme sa na najjužnejší cíp ostrova Streymoy 
neďaleko hlavného mesta Torshavn do historického 
kultúrneho centra Faersych ostrovov – Kirkjubour. 
Navštívime so svojimi 900 rokmi najstarší drevený 
dom na ostrovoch Roykstovan, takisto sa tu nachádza 
najstarší kostol na ostrovoch z rok 1111 a ruiny 
Magnusovej katedrály, jednej z najväčších kultúrnych 
pamiatok ostrovov. 

Pešia prehliadka hlavného mesta Torshavn – 
navštívime staré mesto tzv. „á Reyni“ – najstaršia časť 
Torshavnu /cca 1000 rokov/, Tinganes – najstarší 
parlament na svete a pevnosť Skansin. K dispozícii je 
návšteva Národného múzea a tzv. Severského domu 
/Nordic hus/ 



 
 

Streda 3.5.2023   Ostrov Eusturoy – 4.deň na FO 

Celodenný výlet na ostrovy Streymoy a Eysturoy. 

Vestmanna – jedna z najväčších 
atrakcií Faerských ostrovov je 
určite plavba loďou fjordom 
medzi ostrovami Vagar 
a Streymoy k  vtáčim útesom 
Vestmanna. Vplávame do 
morských jaskýň, preplavíme sa 
úzkymi prielivmi až budeme 
takmer na dotyk vertikálnym 
„do neba“ siahajúcim útesom, 
kde hniezdia rôzne typy vtákov, 
z ktorých je určite najznámejší 

puffin – polárna kačica známa skorej pod menom alka alebo mníšek. Utesy sú však 
obsypané čajkami, víchrovníkmi a horcami. Náš výlet potrvá približne 2 hodiny. 
Plavba patri medzi fakultatívne 
aktivity a nie je v cene. 

Eidi – na severe ostrova Eysturoy 
sa pozrieme na preslávené 
pitoreskné skalnaté formacie 
známe pod menom „the Giant 
and the Witch“ /Obor a Bosorka/ 

Gjogv – prehliadku 
najsevernejšieho pobrežia 
ukončíme návštevou osady 
Gjovg  

Gardahus v Sodarfjordur – 
presunieme sa na juhovýchod 
ostrova Eysturoy a pozrieme si pestované pestrofarebné záhrady v mestečku 
Soldarfjordur 

Štvrtok 4.5.20223   Mykines– 5. Deň na FO 



 
 

Fakultatívny výlet na ostrov Mykines, alebo individuálny program 

Vrelo odporúčaný fakultatívny výlet /za ktorý si však trochu priplatíme/ na slávny 
vtáčí ostrov Mykines. Puffina vidíte na obrázku vyššie. Na ostrove hniezdi  hlavne  
v letných mesiacoch. Výlet si vyžaduje presun na ostrov Vagar, nalodenie sa na 
trajekt na ostrov Mykines /bez auta/, čo trvá necelú hodinku.  

Čakajú nás nádherné scenérie a ešte krásnejší 
pochod cca 6 km k symbolu tohto miesta – 
k majáku, za predpokladu, že bude prístupný /v 
roku 2022 posuv pôdy zničil most/. Na ostrove, 
v jedinej dedine s jediným gastro zariadením 
môžeme ochutnať miestne špeciality. 
Mimochodom aj ten chudáčik puffin sa dostáva 
na jedálny listok Faerčanov.  

Fakultatívny výlet na Mykines je celodenná 
záležitosť, spojený s extra nákladmi, nie však 

prehnanými.  Výlet s využitím trajektu 
tam a späť s povinným turistickým 
poplatok stojí 50 EUR na osobu. 
Odporúčame však vyžiť možnosť 
kombinácie jednej cesty helikoptérou 
a návrat trajektom za cenu 105 Eur / 
osoba. Unikátny zážitok. 

V prípade záujmu odporúčame pozrieť 
dve videá na Youtube -– jedno oficiálne 
Atlantic Airways, ktorého autorom je 
Slovák Dominik Blaško / 

http://www.dominikblasko.com/ evt. 
ďalšie videá o hiking na FO. 

https://www.youtube.com/watch?v=jks2VOcUxxI 

https://www.youtube.com/watch?v=6vyj7AhdGWY 



 
 

Zvoliť možno aj iné fakultatívne výlety ako : 

- Dvojhodinová jazda na poníkoch v horách nad Torshavnom  
- Hiking na ostrove Nolsoy 
- návšteva druhého najväčšieho mesta Faerských ostrovov – Klaksviku na 

ostrove Bordoy 
- prehliadka a nákup suvenírov  v Torshavne 

Odchod lode z Torshavnu je  4.5.2023 o 16:00 hod. 

Štvrtok 4.5.2023 – Sobota 6.5.2023 Plavba na M/S Norrona 

- Plavba a 2 noci na zaoceánskej lodi Norrona  
- 11:00 hod dňa 6.5.2023 – očakávaný príchod do dánskeho mesta Hirtshals 

na Jutsku 
- Vylodenie a prestup na palubu turistického autobusu a pokračovanie  v 

našom programe 

Na lodi si môžete užiť 
návštevu reštaurácii 
/Norrona Buffet, The 
Dinner, Summer Dimm 
Steakhouse/, kaviarní a 
barov /Naust Lounge, 
Skybar, Saga Café/. Palubný 
obchod tax free Explorer 
shop ponúka možnosti 
nákupu potravín, vína, 
cigariet, značkového 
oblečenia, kozmetiky, 

drogérie, dizajnových výrobkov z Dánska a Faerských ostrovov a Islandu. K dispozícii 
je kino a večer živá hudba umelcov z Faerských ostrovov.  

Na palube je okrem toho bazén, sauna a fitness. Môže sa poprechádzať po hornej 
palube, sledovať more, východ a západ slnka. Možné sledovanie veľrýb – ak sa 
zadarí.  

Sobota 6.5.2023  Jutský polostrov – Skagen a západné pobrežie 



 
 

Vylodenie v prístave Hirsthals a prestup na dánsky turistický autobus. Hneď 
v Hirsthalse si môžeme vystúpiť na nádherny maják Fyrkat a pod ním pozostatky 
z posledých svetových vojen v podobe starých vojenských bunkrov 
a delostreleckých batérii. 

Navštivíme preslávený výbežok Skagen – Grenen – najseverejši bod 
kontinentalneho Dánska. V Grenene 
zaujme stret nerovnakej úrovne a 
farby dvoch morí – Baltu a Severného 
mora, krátko zastavíme pri kostolíku 
Tilsandede Kirke /zasypaného 
dunami/.  

Zastavíme tiež na úžasnom mieste 
Rubjerg Knude – kde najväčšie duny 
v Severnej Európe postupne 
požierajú všetko, čo im príde do 
cesty vrátane kostolov a majákov. 
Spolu s neďalekým Lonstrup Kirke 
ide o jedno z najspektakulárnejších 
miest v Dánsku 

V mestskej časti mesta Aalborg - 
Norresundby navštívime najväčšie dánske pohrebisko Lindholm Hoje s hrobmi od 
doby železnej až po dobu Vikingov 

Ubytovanie v treťom najväčšom meste Dánska v Aalborgu, rozprestierajúcom sa na 
Limfjord Fjord pretínajúcom kontinentálny Jutský polostrov na Jutsko a jeho 
severnú časť Toppen. 

Do programu zaradíme aj krátku prehliadku mesta 

Nedeľa 7.5.2023   Transfer do do Billundu a odlet do Viedne 

Vydáme sa smerom na juh a navštívime napríklad Nebeskú horu – Himmelbjerget 
–  takmer najvyššíu dánsku “horu” týčiacu sa do nebeskej výšky 147 metrov. 

Poslednou zástavkou sobotňajšieho dňa je Jelling.  V Jellingu sa písal rodný list 
Dánska, sú tu pohrebné mohyle prvých kráľov Dánska – Gorma Stareho a jeho 



 
 

manželky Thyry a runové kamene 
s nápismi o zjednotení Dánska a jeho 
kresťanizácie.  Novopostavené 
Vikinské náučné centrum v každom 
prípade stojí za návštevu. 

Miesto odletu – mestečko Billund je 
preslávené svetoznámym zábavným 
parkom Legoland avšak  pre prípad, 
že by skupina chcela túto atrakciu 
navštíviť  musí  nastať zhoda o tomto 
zámere, lebo to znamená niekoľko 
hodín naviac a úprava programu. 
Predpokladáme však , že na “palube” 
máme len dospelých a že o Legoland 
záujem teda nebude. 

Odlet z Billundu 21,35 hod linkou Ryanair do Viedne. Prílet do Viedne o 23,25 hod. 

Dôležité upozornenia 

 
• Realizácia zájazdu je s výhradou,  podmienená voľnými miestami na M/S 

Norrona a letenkami pre zvolené lety 
• Minimálny počet pre uskutočnenie zájazdu je  8 pax. Maximálny počet : 16 pax 
• Ceny sú s výhradou – závislé od ceny dostupných leteniek. Pri tvorbe kalkulácie 

ceny pre tento zájazd boli zvolené aktuálne platné ceny, ktoré sa priebežne s 
približujúcim časom odchodu na zájazd menia. V prípade zmeny ceny leteniek 
si CK vyhradzuje právo upraviť cenu zajazdu naležitým spôsobom. 

• Cena zájazdu je vypočítaná pri ubytovaní 2 osôb v dvojlôžkovej izbe 
• Typ prenajatého minibusu resp. osobných áut, ktoré máme k dispozícii počas 

celého pobytu je závislý na počte účastníkov 
• CK si v závislosti od prihláseného počtu účastníkov zájazdu vyhradzujú právo 

zmeny leteckej spoločnosti, letiska v Dánsku /do úvahy prichádza aj Billund/ a 
tiež zmeny prostriedkov cestnej prepravy zo štandardných aut na mikrobusy /9 
miest/ resp. ine menšie mikrobusy/autobusy 



 
 

• Zájazd je optimálny hlavne pre dospelých účastníkov – dvojice. Vítane sú aj 
rodiny, ale s odporúčaním, aby najmladší účastnici nemali menej ako 10 rokov. 

• Program zájazdu je zatiaľ len orientačný . 

 

Go Slovakiet.com s.r.o, Mierová 70, 82105 Bratislava 

Jozef@slovakiet.com / lucia@slovakiet.com, 0948 404 810 

 


